
Рашко Коњевић: Абазовић да врати мандат ако нема потребну већину за формирање Владе
уторак, 05 април 2022 19:09

 Лидер и посланик Социјалдемократске партије (СДП), Рашко Коњевић, поручио је данас
да мандатар за састав владе Дритан Абазовић (ГП УРА) треба да врати предсједнику
државе мандат ако нема потребну већину за формирање извршне власти.

  

“Бојим се да састављање владе претварамо у циркус и да томе највише доприноси
мандатар. Он треба да се изјасни има ли већину за састав владе. У томе је цијела прича.
Црна Гора нема времена да чека уставних 60 дана. Од Абазовића и његовог политичког
субјекта сваке неђеље имамо владу наредне неђеље. То се, очигледно, не дешава.
Абазовић треба да врати мандат или да предложи састав владе”, рекао је Коњевић
новинарима након сједнице скупштинског Одбора за безбједност и одбрану.

  

Он је казао да Абазовић има жељу да у влади буде Социјалистичка народна партија
(СНП), и додао да мисли да мандатар постаје “талац СНП-а”.

  

Тврди и да су нетачне информације појединих медија, да би СДП-у, у распођели
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функција у новој власти, требало да припадне мјесто шефа парламента.

  

“Нек Абазовић раскрсти релацију са СНП-ом и уколико жели да формира владу -
добродошао је. Уколико мисли да му неко други одређује састав владе, мислим да неће
имати већину у парламенту”, истакао је Коњевић, додајући да се СДП залаже за
формирање владе од 49 посланика.

  

“Рекли смо да та влада треба да буде заснована на јасним програмским принципима, и
да потпишемо коалициони споразум, да грађани знају шта ће да буду програм,
приоритети и циљеви те владе. Ми смо заинтересовани с ким год се договоримо о томе.
Овђе једино од СНП-а - који бјежи од тога - имате да одређује ко може, а ко не може да
буде у влади. Позивам СНП и мандатара Абазовића да договоримо програм, циљеве и
приоритете. То је цијели ребус ако желимо озбиљно да приступимо овоме. Али, ако
желимо да од седмице до седмице ово претварамо у циркус, позивамо Абазовића да
врати мандат и омогући неки други договор”, навео је лидер СДП-а.

  

Подсјећајући да је Абазовић у више наврата најављивао формирање владе, Коњевић је
рекао да мисли да то није озбиљан приступ.

  

“Или имате већину или немате. Мандатар Абазовић је начином на који води ове
преговоре, претворио ово у циркус... Суштина треба да буде чиме ће се влада бавити, а
не ко ће бити у њој”, нагласио је Коњевић.

  

Говорећи о сумњама у куповину гласова у Улцињу, у ком су 27. марта одржани локални
избори, он је казао да се боји “да старе, лоше навике преузимају они који су их
критиковали”, поручујући да тај проблем треба да рјешавају надлежне институције.

  

(Вијести)
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